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Angelina Jolie - Amit mindig tudni akartál róla, de sose merted megkérdezni
Cosmopolitan, 2004. augusztus

Híresen őszinte ember, nagyítóval kell keresni a hozzá hasonlót. De őt is övezik rejtélyek, sőt! A Cosmo 
utánajárt a legfontosabb kérdéseknek, hogy ne fúrja tovább olvasóink oldalát a kíváncsiság.

Nála zabolátlanabb leányzót nemigen látott az álomgyár. Az alaptudnivalók közismertek: 14 éves kora 
óta szívesen alszik férfiakkal; náluk jobban csak egy hálótárs izgatja: a vadászkés; bátyjával hatalmas 
nyelves csókot váltott a 2000-es Oscar-díjátadáson; kis fiolában a nyakában hordta a férje vérét; apropó, 
vér: szerelme vérével festett trikóban szeret házasodni; gyönyörű teste tele van tetoválással; a 
legfontosabb férfi életében a kis kambodzsai fiú, Maddox, akit tigrisek és elefántok között akar felnevelni 
vadoni lakában és így tovább. Mégsincs nála titoktelibb csillaga Hollywoodnak, úgyhogy érdemes 
bekukkantani kulisszái mögé. Amit most közhírré teszünk, az régóta izgatja a kedélyeket a 
földkerekségen.

Sokat hallani Angelina és apja, Jon Voight kapcsolatáról, de ki a színésznő mamája és mennyire 
állnak közel egymáshoz?

A ma 54 éves Marcheline Bertrand eldobta annak idején színészi karrierjét, hogy fel tudja nevelni Angie-t 
és bátyját, James Havent, minthogy az Oscar-díjas papa, Jon Voight a kislány életének hatodik 
hónapjában elhagyta a családot. Hamarosan el is váltak a szülők, s anyukára maradt a két apróság. 
Angelina sokszor és ok helyütt elmondta: anyjának köszönheti, hogy zökkenőmentes volt színészi 
pályája, s hogy koraérettsége nem keverte bajba. "Igazi gondos anyám sose döntött felelőtlenül. Épp 
ellenkezőleg. 14 éves koromban két lehetőség állt előttünk: vagy kimegyek az utcára, s ott esünk 
egymásnak a barátommal, vagy otthon a hálószobámban űzzük az ipart, miközben a mamám a tévét nézi 
a nappaliban. Így is, úgy is a kedvemre játszadoztam volna. Anyám a biztonságot választotta, így 
továbbra is minden reggel elmentem a suliba, s mellette fedeztem fel magamnak a másik nemet. 
Anyámnak köszönhetem, hogy nem kerültem bajba."
Hogy a csodamama francia volna, az azonban már csak legenda, valójában Chicagóból indult küzdelmes 
útjára. Szegények ugyan nem voltak (e téren apukára lehetett számítani), mégis ebben az időben alakult ki 
anyában és lányában a dacos életelv: "Ketten vagyunk, szemben az egész világgal." Mindmáig szoros 
kapcsolat fűzi őket össze, a mama gyakran kíséri el útjaira a sztárt, s ilyenkor ő vigyáz a kis Maddoxra. 
Gyűrűjét is tőle kapta Angie, nem is veszi le soha az ujjáról: "Büszke rám az anyám. Erős szívű asszony, 
tőle tanultam meg, hogy milyen ember a jó ember."

A legdögösebb örökség
Angelina páratlan külsejét érdekes etnikai keverékből kotyvasztotta ki a természet. Jon Voight nagyapja 

cseh volt, Marcheline felmenői pedig irokéz indiánok.

Angelina és Billy Bob elválaszthatatlannak tűntek - amíg el nem váltak. Hogy mehet szét ilyen 
hirtelen egy ilyen nagy szerelem?

A párocska sosem titkolta, milyen szenvedélyes kapcsolat fűzi őket össze. Igazi, nagy vonzalmuknak 
Hollywood egy hónapot se adott volna, mégis több mint két évig tartott az őrjítő boldogság. Angelina 
mindig félt, hogy hamar megcsömörlik az élettől és fiatalon meghal, ám a Thornton-szerelem 
rózsaszínűbbre festette a jövőt. "Biztonságban érzem magam mellette és nyugodtabb vagyok - mesélte, 
amikor ez még aktuális volt. - Nagyon sok közös vonásunk van, lelki társak vagyunk... nem tudom 
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máshogy nevezni." Egymás nevét hordták a karjukra tetoválva (Angelina még az ágyékára is ráégette 
kedvese monogramját), egymás vérét hordták a nyakukban kis fiolában, s nem lohadó lelkesedéssel 
nyilatkoztak fűnek-fának páratlan szerelmükről. "Imádjuk egymást, mániákus, lobogó lánggal" - 
nyilatkozta Angelina akkoriban. Pszhichológus szakértőnk szemében ez a kapcsolat az orvosi ló esete. 
"Angelina bonyolult, indulatos ember. Nem ismer megalkuvást. Akinek odaadja magát, azt mindjárt a 
tulajdonának tekinti. Ha valaki megperzseli a szívét, ott kő kövön nem marad. Éppen ez volt a probléma: 
ő és Billy Bob Thornton egyformán intenzív személyiség, márpedig nehéz fenntartani egy kapcsolatot, ha 
mindkét fél folyamatosan ezer fokon ég. Annyira elteltek egymással, hogy nehezükre esett másnak is 
adni: munkának, gyereknek, bárminek. Az olyan féktelen emberekből, mint Angie és Billy, hirtelen száll 
el a szerelem. Ahogy jött." Billy 2002 márciusában már újra az együttesére fordította teljes figyelmét, 
Angelina pedig épp akkor fogadta örökbe Maddoxot. Hamarosan be is adta a válópert.

A híres Oscar-csók után mintha Angelina bátyja eltűnt volna a színről. Ennek talán a csók az oka? 
Vajon mivel foglalkozik mostanában? Találkoznak-e egyáltalán?

A sokat kritizált érzelemkitörés óta erősen visszafogta a testvérpár a közös megjelenéseket. "A 
kötődésünk nem múlt el. Fél évre elmentem forgatni, és egy darabig nem mutatkoztunk nyilvánosan, 
hogy ne csámcsogjanak rólunk. De ez inkább csak óvatosság" - mondja Angelina.
Mostanában újra sűrűn találkoznak, viszonyuk töretlen. James továbbra is apróbb szerepekben látható: a 
Szörnyek keringőjében egy kórházi őrt alakított, a CSI Miami című sorozat egyik epizódjában pedig 
egyenesen főszerepet kapott. Egy jó haver szerint Angie teljes szívvel támogatja bátyját. James új 
filmbemutatója alkalmából (az Emberkölcsönző című, 12 perces musicalban csakugyan a srácé a 
főszerep) óriási partit rendezett. James különben imádja Maddoxot. Idén tavasszal, amikor barátnőjével, 
Rachael Andersonnal szerelmük első évfordulóját ünnepelték, mint nagybácsi-nagynéni forgolódtak a 
vendégek körül. "Amint meglát a kölyök, a karomba szalad és jó szorosan megölel" - büszkélkedik 
James.

Angelina, saját állítása szerint, azért vett házat Kambodzsában,m hogy Maddox megismerje a 
hazáját. Hogy fest az a házikó?

Potom ötmillió dollárjába került az ifjű dívának ez a kis menedék a vadonban. Megvásárolt egy darab 
földet, s arra húzatta fel a lehető legegyszerűbb szerkezetet, minimális csatornázással, három fakunyhóval 
és egy hatalmas, földbe vájt gödörrel, ahova el lehet bújni. Mindez a dzsungelben, elefántok és tigrisek 
között. Eljutni se könnyű Kambodzsának erre a pontjára, úgyhogy Angelina a hat repülő- és hajóátszállás, 
valamint az autóút bonyodalmai helyett inkább helikopterrel repked, ha új házukat felkeresi. Most éppen 
pilótavizsgára készül, hogy maga is elkormányozhasson egy kisgépet ide, a világ végére. Egyelőre 
azonban inkább Kaliforniában időz anya és fia. "Megvárom, amíg a gyerek iskolás lesz, akkor ugyanis 
maguktól normalizálódnak a dolgok, s le kell telepednem. A kambodzsai házunkban fogunk lakni, a 
dzsungel közepén, ahol Maddox elefántokat és tigriseket lát majd nap mint nap. Csodálatos és szokatlan 
életet fog élni."

Pontosan mit is dolgozik Angelina ENSZ-nagyköveti minőségében?

"Régebben éjjelente nyitott szemmel feküdtem és azon gondolkodtam, mi a dolgom a világon. Egy ilyen 
álmatlan éjszakán jutott eszembe Washington. Megismertem az ENSZ munkáját, beutaztam a világot, 
megváltoztam. De ugyanez történt velem a házasságomban is. Szigorúan megkérdeztem magamtól, hogy 
mire is vágyom a szívem mélyén, aztán eldöntöttem, hogy vágyamat valóra váltom. Még mindig keresem: 
ki is vagyok és mit akarok, de pár év alatt gyökeresen átalakult az életem. Hogy miért? Mert megtettem, 
amit kellett."
Egy ENSZ-munkatárs így magyarázza a dolgot: "Angelina az ENSZ Menekültügyi Főbizottságának 
jószolgálati nagykövete. Idegen országokban segít emigránsokon, számkivetett szegényeken, ételt és 
gyógyszert oszt, kórházakat keres föl. Évente négyszer-ötször indul neki, járt Tanzániában, 
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Oroszországban, Koszovóban, Sri Lankán, Pakisztánban, Ecuadorban, Sierra Leonéban. Az ő példájára az 
utóbbi években több ezer fiatal jelentkezett nálunk munkatársnak. Angelina legalább egymillió dollárt 
adományozott céljainkra, és saját útjait mindig ő fizeti."

Mielőtt Maddoxot örökbe fogadta, Angelina néha elég furcsán viselkedett - és akkor még finoman 
fogalmaztunk.

Ő maga meséli: 2002-ben, amikor az amerikai Bevándorlási Hivatal vizsgálódni kezdett, hogy ő és Billy 
alkalmasak-e nevelőszülőnek, meglehetősen aggódott. Több mint három hónapig tartott a procedúra. 
"Elég furcsa volt: én anyának készültem, ők az elemezték, hogy megfelelek-e, s eközben a sajtó többször 
is őrültnek nyilvánított." Híre ment, hogy Angie patkányt tart öleb gyanánt, karácsonyra pedig temetői 
parcellát vásárolt maguknak (már hogy a vérrel töltött csecsebecsét hagyjuk is), így az újságok 
kikiáltották őket "Amerika legveszélyesebb párjának". Végül mégis átmentek a vizsgán, és mintegy 
130000 dollárért örökbe fogadták Maddoxot. "Ő a legfontosabb az életemben. Maddox előtt, ha rosszul 
alakultak a dolgok, depresszióba estem, vagdosni kezdtem magam, tanácstalanul kuporogtam a sezlonon. 
Most dolgom van: tisztán kell mindig látnom, folyamatosan jó karban kell tartanom magam. Maddox erőt 
ad. Ilyen kapcsolatom nem volt soha, ilyen szeretetet eddig nem éreztem soha." A kisfiú hároméves lett, 
Angelina újabb gyerek adoptálására készül. Saját bébit nem akar. Minek, amikor annyi szerencsétlen árva 
cselleng a világban?

Angelina bevallotta, hogy vonzzák a nők - igaz, a férfiak is. Vajon biszexuális vagy csak kísérletező 
alkat?

1996-ban a Kis tüzek forgatásán viszonyra lépett partnerével, a Calvin Klein-modellből lett Jenny 
Shimizu színésznővel. "Rájöttem - meséli -, hogy úgy nézek rá, ahogy a férfiakra szoktam. Isteni volt, 
nagy felfedezés... Nem kalandot kerestem, hanem belezúgtam abba a lányba." Mindazonáltal volt két 
férje is (Billy előtt 1996-tól három évig Jonny Lee Miller színész), így világos, hogy a pasik is vonzzák. 
Sőt. Pszichológusunk szerint vannak olyan emberek, "akik szeretnek kísérletezni, mindkét nemre 
kíváncsiak, heteroszexuális és homoszexuális kapcsolatban egyaránt képesek élni. Döntéseiket nem 
politikai tettnek, nem is a másság hirdetésének szánják. Az ilyen személyiségek többnyire nyíltak, bátrak 
és vállalják önmagukat."
És mit mond Angelina? "Dühöng bennem a nemiség. Ha valaki megtetszik, az jöhet - mindegy, hogy 
férfi-e vagy nő. Na és ha holnap beleszeretek egy nőbe? Rá is pont olyan büszke lennék, mint eddigi 
pasijaimra."

Jár most valakivel Angelina?

Pletykálták, hogy Colin Farrellel kavar, amikor karácsony táján kiszúrták őket Egyiptomban. De mint 
kiderült, csak haverok. Colin egy szudáni menekülttáborba kísérte el Angelinát téli ruhával, 
gyerekjátékokkal és 20000 dollár adománnyal. Tavaly télen meg a volt férjével, Jonny Lee Millerrel 
hozták össze hősnőnket a lapok, csak mert együtt tetováltatták magukat, és mert Angie azt mondta a 
srácról: "szeretem". De nem szerelemmel szereti.
Angelina ugyanis vár az igazira. "Felébredek éjszaka, mellettem alszik a gyerek, s elsóhajtom magam: bár 
osztozna velem valaki a szülői örömökben. Csodálatos lehetne így hármasban!"

Nem hiszem el, amit mond
Angie sokkoló kijelentéseivel az egész világot megbotránkoztatta. Most szakértőnk értékeli az ominózus 

mondatokat.
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Billy Bobról anno: "Szívesen innék a véréből, ha nem félnék, hogy elkapok valami betegséget."
Szakértőnk szerint: "A mondat intenzív szerelmet és vágyat fejez ki. Bátran tekinthetjük az eggyéválás 

metafórájának."

A halálról: "A szükségszerűen elkövetkező vég egyszersmind megnyugtató is. Az a gondolat, hogy 
holnap meghalok, szabaddá tesz ma. Ezért aztán nagykanállal eszem az életet."

Szakértőnk szerint: "A legtöbb ember rémülten gondol a halálra, ez a kijelentés tehát szokatlan. De 
bölcs, érzéki, és indítórugója nem a szenzációhajhászás."

A tetkóiról: "Sok tetkóm van. Példámat kevés színésznő követi, pedig nincs abban semmi különös. Aki a 
fél életét mások bőrébe bújva tölti, miért ne akarná megjelölni a sajátját?"

Szakértőnk szerint: "Ez az állítás csupa költészet. Megdöbbentő mélyértelműséggel szól a legnehezebb 
kérdésekről."
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